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ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΈΝΩΝ
Η ΕΓ του ΝΤ Γρεβενών της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στηρίζει και συμμετέχει  στις κινητοποιήσεις που πραγματοποιούν οι εργαζόμενοι στα Προγράμματα και τις Δομές της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου (ΔΕΚΕΓ) του Δήμου Γρεβενών, που αγωνίζονται για την καταβολή δεδουλευμένων και για την επαναφορά των Συμβάσεων Εργασίας στο ύψος του Αυγούστου 2020 πριν κοπούν αυθαίρετα και αδικαιολόγητα.
Δηλώνουμε την συμπαράστασή μας στους εργαζόμενους, οι οποίοι  μέσα στην ιδιαίτερη υγειονομική κατάσταση της πανδημίας που ζούμε εδώ και ένα χρόνο, αν και παραμένουν απλήρωτοι  για 8 και πλέον μήνες, χωρίς τα απαραίτητα πολλές φορές Μέσα Ατομικής Προστασίας, με το ωράριο στις Δομές να έχει μειωθεί στο 50%, ωστόσο συνεχίζουν  να προσφέρουν απρόσκοπτα τις υπηρεσίες τους στις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες της τρίτης ηλικίας, των παιδιών και των παιδιών με ειδικές ανάγκες.
Θεωρούμε ότι πέρα από τις τεράστιες  ευθύνες της σημερινής κυβέρνησης αλλά και των προηγούμενων, οι οποίες με την πολιτική της υποχρηματοδότησης των Προγραμμάτων και των Δομών, απαξιώνουν τις δημοτικές Δομές,  υποβαθμίζουν τις παρεχόμενες κοινωνικές υπηρεσίες των Δήμων και οδηγούν τους γονείς στις ιδιωτικές Δομές, δίνοντάς τους ζεστό χρήμα από τις τσέπες του λαού μέσω των vouchers. Σοβαρή ευθύνη έχει και η Τοπική Διοίκηση, η οποία εκτός της συμπαράστασης και κατανόησης στα λόγια για τα προβλήματα των εργαζόμενων της ΔΕΚΕΓ, δεν ανέλαβε ουσιαστικά κάποια πρωτοβουλία να λυθούν, τόσο τα χρόνια προβλήματα της επιχείρησης, όσο και τα φλέγοντα ζητήματα της καταβολής της μισθοδοσίας των εργαζομένων και της επέκτασης των συμβάσεων τους.

Καλούμε τη Διοίκηση της Επιχείρησης να αντιμετωπίσει με τη δέουσα σοβαρότητα την κατάσταση και να δώσει άμεσες λύσεις στα προβλήματα των εργαζομένων.    

Καλούμε τη Δημοτική Αρχή έστω την ύστατη ώρα να αναλάβει  τις ευθύνες της καθώς και τις πρωτοβουλίες που πρέπει για την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων και την επέκταση των συμβάσεων εργασίας των εργαζομένων στις Δομές της ΔΕΚΕΓ. 

Καλούμε τη Δημοτική Αρχή να διεκδικήσει την πρόσληψη νέου μόνιμου προσωπικού για να αντιμετωπιστεί η χρονίζουσα υποστελέχωση των υπηρεσιών του Δήμου και της ΔΕΚΕΓ, για να στηριχθούν όλες οι Δομές και τα Προγράμματα μέχρι την οριστική απορρόφησή τους στο Δήμο.

Καλούμε την κυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα στην μονιμοποίηση των εργαζόμενων στο Πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι», στη στελέχωση των Δομών με μόνιμο προσωπικό, ώστε να σταματήσουν εργαζόμενοι να βρίσκονται για 10 και πλέον χρόνια όμηροι της εκάστοτε Διοίκησης της Επιχείρησης και της Δημοτικής Αρχής.
Για την Εκτελεστική Γραμματεία

Του Νομαρχιακού Τμήματος Γρεβενών της ΑΔΕΔΥ

Ο Πρόεδρος                                 Ο Γραμματέας

                       Λιάμπας Ανδ. Στέργιος                      Λέτσιος Θ. Χρήστος

